



生活百科、寻人寻物、困难求助……
不管问题大小，我们都帮你问到底。
当然在这里，我们更希望的是你帮我、
我帮你、大家帮大家。



隐形眼镜 跑到眼球后? 不可能!

网友发帖:一位女生戴着隐形眼镜，突然其中一只消失不见，以为丢了。可几天后，她意外发现这只隐形眼镜又出现在眼睛里。原来那几天眼镜并未丢失，而是跑到她眼球的后面。

隐形眼镜跑到了眼球后面，这事可能吗？昨天，网友说了这事后引起热议。“我自己就经历过。”一位女网友说，两年前的一天，她觉得左眼不舒服，就揉了揉，但睁开眼却发现眼前一片模糊，隐形眼镜不见了，总觉得眼睛里很难受。“我继续揉眼睛，弄了两个小时，流了不少眼泪，最后把隐形眼镜哭出来了。”

在30个跟帖中，竟有十几位网友表示遭遇过类似的事，大家

都很担心戴隐形眼镜会损伤眼睛。对此，南医大二附院眼科主任张晓俊表示，隐形眼镜不可能跑到眼球后面，一般最多能至眼睑穹窿部。如果佩戴的隐形眼镜是合格产品，即便滑到眼球其他部位也不会对眼睛造成损伤。因为合格的隐形眼镜含水量较高，非常柔软，眼镜本身就是可以放入眼球的，所以异物感不强。如果遇到此类情况，最好直接到医院找医生取出。

快报记者 李彦

饮水机的水喝出了“酒味”？

网友反映:最近在雨花台区梅山第一小学，有学生饮用学校饮水机的纯净水，却喝出了一股“酒味”。

接到投诉，雨花台区工商部门对这一情况进行调查。据该校邱校长称，该批水是开学后新购进的南京波尔纯净水有限公司生产的桶装纯净水。学校对全校学生逐一询问后得知，全校只有

一名学生反映纯净水有酒味，这名学生当时倒水的杯子是自带的，之前盛过葡萄酒，在未清洗的情况下，到学校倒纯净水喝，清洗杯子后，不再有酒味。

南京波尔纯净水有限公司随后将学校留存的纯净水全部召回重新做了检测，未检测出酒精成分。

通讯员 魏米宏

快报记者 沈晓伟

互动方式

- 移动用户发送短信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以拨打 96060 或发送信箱 kuaibaowenba@126.com

600多岁的五龙桥上能停车吗

朱先生:前几天，我发现五龙桥上停着几辆小轿车，由于桥体年代久远，担心难以承受如此大的重量，再说了，怎么能在600多年的文物上停车呢？

昨天下午，记者来到瑞金路和御道街交界处的五龙桥。五龙桥其实是由五座桥组成的，正中一座最宽，目前是机动车道，其他四座桥用以非机动车和行人通行。在最靠东的桥上，两辆轿车停在桥身的一侧，一辆车的车主表示，他并不知道这座桥是个文物，也不知道将车停在这里有什么不妥。

为此，记者联系了南京市文物局。据工作人员介绍，五龙



停在五龙桥上的车

桥确为文物保护单位，但这并不意味着桥上不能通行车辆，停放车辆不给桥身带来损伤的话，他们也无权干涉，但在路边停车涉及违停，他们将联合相关责任单位去现场了解情况后，再做进一步处理。

见习记者 刘旌文/摄

昨天在五塘广场附近 柯师傅开车捡到一箱货

失主可到幕府山派出所认领

昨天下午1点多，开出租车的柯师傅将一位乘客送到了五塘广场附近，刚刚空车上路寻思着去哪里接生意的时候，发现前面一辆面包车上掉下来一箱货物。“是一辆白色面包车，里面装满了货，一箱一箱的，连后车门都关不上了。”柯师傅于是停了车，捡到了这个箱子。“我想要交给面包车上的人，但他们已经走远了，因为后车门翘着，车牌也看不清楚。”柯

师傅思前想后，决定将货物交到附近的幕府山派出所。

在派出所，民警打开了这个纸箱，里面装满了抽纸，据民警估计，这一箱货物大概在百元左右。“尽管不值钱，但咱也不能拿。”柯师傅说，他已经将货物放在了派出所，希望失主在看到快报之后，能到幕府山派出所领取。

(蒋先生线索费50元)
快报记者 贾磊

来自金陵男科医院 20 年临床数据的权威解析

早期患者，70%不需要手术

目前，男性朋友的早泄疾病已经成为影响家庭和谐的重要因素之一。近日，中国首家男科医院——金陵男科医院男科副主任姚金先，临幊上将早泄分为原发性早泄和继发性早泄，原发性早泄是指首次性生活开始即有早泄；而继发性早泄则是指患者曾有过成功的性经验。姚主任强调，对于早泄不可麻木手术，需要分清病因对症治疗。



金陵男科国内领先美国原装进口神经诱发电位仪

1 阴茎神经检测仪器源于美国

1992 年中国首家男科医院——金陵男科医院诞生，同时该院也成立了中国最早的功能检测中心。该院检测中心引进了美国原装进口神经诱发电位仪，通过骶髓生殖反射、生殖皮层体感诱发电位、生殖

皮层运动诱发电位、生殖脊髓运动诱发电位的检测，评估阴茎神经生理传导功能，主要对神经性功能障碍做出诊断。该仪器对早泄是否为神经性病因起到定性、定位的诊断，甚至可以发现亚临床病变，起到早期诊断的作用。

2 已有数万人受益

金陵男科医院功能检测中心的工作始于 20 世纪 80 年代，完善的性功能诊断技术和系统的治疗方法已成为金陵男科的一大特色。姚金先主任告诉记者，性功能障碍患者只有诊断清楚才能得到最恰当的治疗。神经诱发电位仪的技术在于对阴茎本身的信息上

传导脑反应的传导功能程度上的判断。低于此正常值，提示神经传导过快，临幊上可导致早泄；高于此值提示神经传导延迟，临幊上会对阴茎勃起产生影响。目前已为数万位患者准确诊断出早泄的病因是否是因神经传导速度过快，并合理制定出有效的治疗方案。

3 不是所有早泄患者都需手术

金陵男科医院男科副主任姚金先回忆说，曾经接受过一位姓王的早泄患者，结婚多年，刚开始与妻子的性生活和谐快乐，可到后来每次上“战场”总是早早缴械。王先生心急如焚的随便找了家男科医院。没想到，那家医院说要做个背神经阻断术才能使情况好转。无奈，王先生忐忑不安的躺在了那家男科医院的背神经切断术的手术台上，后又因怕手术会伤了自己的“命根子”便偷偷逃离手术室。回去后的王先生在药店随便买

了点壮阳药，寄希望于药物。刚服药时有所改善，可半个月后，王先生行房事时彻底败阵。后来，无意中在报纸上看到金陵男科医院的报道，遂前往该院找到了姚主任。

姚主任告诉笔者，许多医院只为患者做个“阴茎敏感神经检测”，通过对阴茎各部位生物震动感觉阈值测量，评价性相关神经的传导功能和中枢神经对性兴奋的调节性。如果根据这所谓的评价数据就实施背神经阻断术，术后或可能导致日后无法正常勃起等严重后果。

姚主任解释，因为早泄的发病原因非常复杂不能单靠一项检测就定性。

据透露，神经诱发电位仪已被国家司法部批准为金陵男科医院司法鉴定所核心检测手段之一。该院通过神经诱发电位仪和阴茎敏感神经检测仪等多种仪器结合的方式为患者找到更准确的病因，并通过 20 年的实践、探索与研究，对于性功能障碍诊疗创造性的总结出分型、分段、分类、分级诊疗，并形成了一整套独特、成熟、完善的性功能障碍康复重建系统。

4 金陵男科 20 年临床数据解析早泄 5 大危害

姚主任告诉笔者，从金陵男科医院数据分析得出，性功能障碍疾病的低龄化问题也呈上升趋势，导致男人头疼的事情不只家庭、生活、工作，还有“性福”问题。该院建院初期即 1992 年，因性功能障碍问题前来就诊的患者不足全部门诊量的 10%，且 2/3 为 50 岁以上的男性，其余为 40 岁左右，但现在该类患者居然占到了全部门诊总数的 35% 以上，且 2/3 为 25—35 岁的男性。金陵男科医院姚主任毫不夸

张的说，“性福”问题已成为了社会问题，现在更多的男人知道其重要性，不再像当初抱着一笑而过的态度。

而早泄疾病更是危害到男人生活、家庭、工作等多个方面，如 1、早泄可导致更严重的性功能障碍疾病——阳痿(ED)。2、丧失信心，早泄会让男人觉得自己不“行”，从而产生心理障碍，自信心下降。3、妻子达不到性满足，影响夫妻感情，使夫妻性生活不和谐。4、家庭破裂的隐患。在

中国男科学 20年系列成果展播

承办：南京金陵男科
客服热线：400-025-1992

■ 医院地址：南京市汉中路 129 号

(地铁 1 号新街口站、地铁 2 号

上海路站下，金鹰向西 100 米)

■ 医院网址：www.njjlnk.com

www.zhnk.com

■ 健康热线：025—52422222 84711780

(本版撰文 张弛 陈彬彬)

孕育 天地

特约专家：南京 454 医院不孕不育专家
吕春英 主任医师
市医学会妇产科专业委员
南京 454 医院专家，临床工
作近 30 年，主治不孕不育、
先兆流产、习惯性流产。擅长
治疗输卵管阻塞、无排卵、
黄体功能不全等所致不孕症。治疗特点：男女
同治，中西医结合，药物、物理治疗相结合。
电 话：025-84545559
网 址：www.454fck.com

不孕不育系列专题（十三）

月经不调难“好孕” 谨防多囊卵巢

【病例】今年 28 岁的钱小姐自 3 年前开始出现月经不调，主要表现为月经量稀少、经期推迟，经常两个多月来一次月经，她自认为月经不调是常事，没必要为此到医院检查。婚后，考虑到双方都快奔三了，钱小姐和老公便将“怀孕”的事提上日程，可让夫妇俩揪心的是，已经备孕 3 年了，却依然没能“好孕”，后在闺蜜的建议下到南京 454 医院检查，后被确诊为多囊卵巢综合症。

【分析】多囊卵巢综合症已成为致女性不孕的一大主因，该病可表现为：月经稀发或闭经、肥胖、乳房发育不良、多毛、痤疮等症，特别是乳房的乳晕周围长毛更应引起女性重视，应及时到正规医院做相关检查，及时确诊病情，尽早治疗，这样不仅可以有助尽早怀孕，还可呵护容颜、预防体型改变、预防恶性肿瘤，且治愈后月经也会逐步恢复正常。

【治疗】综合分析钱小姐病情，南京 454 医院专家为其安排了“中西医结合治疗”，先进行中医辨证施治，经中药调理，待内分泌调理到一定基础后，再结合西药促排卵，择期受孕。据悉，经系统治疗，钱小姐现已顺利怀孕 9 周。